



ERRATA

ERRATA À CHAMADA DE SELEÇÃO PÚBLICA
de Candidatos ao Programa de Pós-Graduação *stricto sensu*
em Biologia Celular e Molecular em nível de Mestrado e Doutorado – 2023A
(Credenciado pela CAPES com conceito 7)

No ANEXO I:

Onde se lê:

ATENÇÃO: Para acessar o Sistema Acadêmico SIGAS utilize o navegador Internet Explorer.

Leia-se:

ATENÇÃO: Para acessar o Sistema Acadêmico SIGAS utilize o navegador Internet Explorer ou Google Chrome.

Rio de Janeiro, 16 de novembro de 2022.